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Α/Α ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

61/ΑΠΣ/1 Το ΑΠΣ αποφάσισε ομόφωνα την  Αναθεωρημένη Εκτιμώμενη Δαπάνη για τα 
ακόλουθα έργα: 
1. Κτήριο Τάσσος Παπαδόπουλος, Νέα εκτιμώμενη Δαπάνη €5.650.000 (μη 

συμπεριλαμβανομένων των απρόβλεπτων και αυξήσεων εργατικών). Ο κύριος 
λόγος αύξησης της δαπάνης είναι η αύξηση δομημένου χώρου, το εμβαδό της 
προτεινόμενης ανάπτυξης διπλασιάστηκε από τα 1400 τμ σε 2800τμ.     

2. Δημοτική Βιβλιοθήκη, Νέα Εκτιμώμενη Δαπάνη €3.940.000 (μη 
συμπεριλαμβανομένων των απρόβλεπτων και αυξήσεων εργατικών). Οι κύριοι 
λόγοι αύξησης της δαπάνης είναι η αύξηση εργασιών σκυροδέματος στην 
προσθήκη (περιμετρικός τοίχος προστασίας από υπόγεια νερά), εξειδικευμένες 
εργασίες κατεδαφίσεων και επαναφορών στοιχείων της οικοδομής μετά από 
υποδείξεις της Πολεοδομίας. Επίσης έγινε εγκατάσταση συστήματος 
κλιματισμού με χρήση γεωθερμίας και σημαντική αύξηση εξωτερικών εργασιών 
και δαπεδοστρώσεων.      

3. Εργαστήρια Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών 
(Διατηρητέων Αποθηκών Συκοπετρίτη),   Νέα Εκτιμώμενη Δαπάνη €2.920.000 
(μη συμπεριλαμβανομένων των απρόβλεπτων και αυξήσεων εργατικών).  Οι 
κύριοι λόγοι αύξησης της δαπάνης είναι η εγκατάσταση ηλιακού κλιματισμού, οι 
ηχομονωτικές κατασκευές και η προσθήκη ανηχοικού θαλάμου (εργαστήριο).       
Αιτιολογήθηκε επαρκώς η αύξηση των δαπανών για τα τρία έργα, που 
αναφέρονται βάσει του σημειώματος.  Αποφασίστηκε επίσης ότι οι αμοιβές των 
μελετών των έργων 1 και 2 θα πληρωθούν από τον προϋπολογισμό του 2009.    
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61/ΑΠΣ/2 

 
Το ΑΠΣ ενέκρινε ομόφωνα τις εργασίες  που θα εκτελεστούν στο υπόγειο του 
κτηρίου Δωροθέα, καθώς και τις επιπρόσθετες εργασίες στα υφιστάμενα 
εργαστήρια των Πολιτικών Μηχανικών στους ορόφους του κτηρίου. Το κόστος των 
πιο πάνω εργασιών ανέρχεται στις €271.113.20 (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), 
το οποίο θα πληρωθεί ανάλογα με την πρόοδο των εργασιών από τους  
προϋπολογισμούς του 2009 και 2010. 
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